

# 卜蜂莲花两侧确定改为单行

## 双龙池东侧也将安隔离护栏,很快重划标识标线



东面车辆一辆接一辆,西面车辆很少。(资料片)

本报泰安11月12日讯(记者 曹剑) 12日下午,记者从泰安市交警支队获悉,经过一段时间征集市民意见,于近日敲定方案,卜蜂莲花两侧实行单向通行;双龙池东侧封闭加

设中央护栏,西侧不变。交通标示标线改造近期开工,改造完后即刻实施。

10月22日和23日,本报报道“卜蜂莲花两侧拟改单行线”和“双龙池两侧计划设护

栏禁绕行”,交警部门向百姓征集意见,连日来众多市民致电或微博留言提出建议,有市民提议卜蜂莲花南侧的公交站牌往西移,改建为广场式以容纳更多车辆通过,缓解这个

“X”路口的堵车问题,或将火车桥洞南侧东路和西路打通。也有市民质疑,改为单行线之后,附近居民出行会不方便。针对双龙池的改造,市民对两种方案支持程度不一,但对于封闭双龙池两侧的中心护栏,基本都持支持态度。

12日下午,泰安市交警支队发布消息,经过收集和分析百姓意见,最终决定卜蜂莲花两侧改为单行线,即:东岳大街以南、卜蜂莲花两侧,望岳东路只能由南向北通行,望岳西路只能由北向南通行。双龙池环岛改造方案确定为方案一,即:在环岛东侧安装隔离护栏,与东岳大街中心隔离护栏对接,保留人行横道出口。取消机动车绕行,环岛标志改为调头标志,引导自东向西需要调头车辆调头,反方向车辆前往老区委信号灯路口调头。

相关负责人说,近期会着手交通标识标线改造,等改造完成即刻实施。请市民注意路面标线变化,安全出行。

## 创“省级文明单位”促献血事业发展



为全面贯彻落实科学发展观,促进各项工作实现跨越式发展,泰安市中心血站于2013年申报“省级文明单位”。10月29日,泰安市文明办及市直机关工委相关领导在市卫生局领导陪同下,到血站开展“省级文明单位”创建审核检查工作。

检查组听取了市中心血站领导的创建工作情况汇报,观看了市中心血站精心制作的“省级文明单位”创建工作宣传片。在汇报中,市中心血站提出了争创“省级文明单位”的工作目标,把文明单位创建活动和采供血业务工作有效结合,长抓不懈。通过开展一系列丰富多彩的文明创建活动,鼓励干部职工立足本职,敬业实干。创建活动既陶冶了职工的思想情操,形成良好的工作氛围,激励干部职工刻苦钻研专业技术,树立血液质量安全意识,改善服务态度,更好地为献血者和用血者服务。

随后,检查组一行审核查验创建工作有关文件材料,实地考察血站采供血工作流程,并随机抽取部分干部职工代表进行问卷调查,对于血站争创“省级文明单位”工作进行全方位的审核验收。

市中心血站站长周林向检查组领导一行详细介绍了血站今年勇夺“全国无偿献血城市”九连冠。先后被上级有关部门授予“全省无偿献血工作先进单位”、“省级青年文明号”、“全省卫生系统行风建设先进单位”、“山东省道德模范先进单位”、“全市卫生信访工作先进单位”、“泰安市模范职工之家”等荣誉称号。三夺全国献血冠军的血站职工米西银被评为“山东好人”每周一星和“全市助人为乐模范”。

检查组还参观了“爱心献血屋”、“志愿者之家”和即将投入使用的“核酸检测实验室”。

(张萌 焦红霞)

## 泰安一中“北大清华校长推荐生”面试

# 直荐清华北大,22人抢俩名额

本报记者 白雪

12日下午,泰安一中北大清华“校长推荐生”22人迎面试考察。15名理科生和7名文科生进行了紧张的面试,不少题目尽管让学生们不知所措,他们还是尽力给出自己的解释。他们中将会有两位获得推荐资格。

### 22名“学霸”争夺

### 清华北大各一个名额

12日下午2点50分,22名学生在泰安一中实验楼二层抽签,氛围紧张,教室十分安静。他们要参加清华大学、北京大学校长推荐资格面试答辩,经过两所大学的考察,其中两人将分别获得上北京大学、清华大学的资格。

下午3点起,在市纪委、家长代表、部分学校领导、年级领导、学生代表及媒体等监督下,面试正式开始,学生按照抽签顺序逐个走向讲台答辩。泰安一中校长桑爱民参加了此次面试考察。

学生们首先要做两分钟的自我陈述,然后抽签选择必答题,如果觉得抽的题不合适,还可有一次重新抽签换题的机会,抽到题目后学生可

有短暂的思考时间,在4分钟内对考题给出回答。评委会从气质品格、表达沟通、知识结构、逻辑思维四个方面给学生进行综合评分,每个方面占25分,总分为100分。”

泰安一中老师说,参加面试的22人,都是学业成绩排名在全年级前1%的应届高中毕业生,其中理科生15名,文科生7名。

### 窨井盖为啥是圆的 选答题难住不少人

在2分钟的自我陈述必答题环节中,前几名学生有些紧张出现冷场,从第4个人开始才逐渐回答得流利起来。相比较简单的自我陈述,不少学生被接下来的选答题难住。

“杯子和下水道的盖为什么做为圆形?”

“黑格尔说,‘历史给我们

的教训是人们从来不知道汲取历史的教训’,如何理解?”

“在素质教育大背景下,如何建立新型的师生关系?”

一位女生说了很多“嗯、啊”来拖长思考时间,还有一位女生回答问题时说了七八次“然后”,就是找不到主题。相比一些不善于表达的学生,有些学生的表达让老师们不住点头。

2号男生首先抽到“杯子和下水道的盖为何做成圆形”这道题,他思考了一会后开口说到,“为了保温、密封更加严实,而且圆形的设置半径周长一定,那么圆形面积更大,有利于倒水。”

11号女生也是同一个题目,她的学习成绩经常排级部第一名,同时是学生会主席。她说,她认为圆有一种和谐包容的品质,杯子和下水道设置成圆形,用同等的材料面积最大,可以有效利用。其次,杯子设置成圆形更适合嘴型,其他的形状大多比较锋利。

获得推荐资格的学生  
相当于一只脚走近校门

学生回答问题的同时,评委老师都在认真地给学生们打分。记者发现,参加此次面试的学生中,有13位是女生,9位男生。看完学生的表演后,一位老师说,女生的表现比男生好,她们更愿意参加表演类的项目。这位老师建议,男同学最好多参加一些活动锻炼锻炼。

2号男生首先抽到“杯子和下水道的盖为何做成圆形”这道题,他思考了一会后开口说到,“为了保温、密封更加严实,而且圆形的设置半径周长一定,那么圆形面积更大,有利于倒水。”

11号女生也是同一个题目,她的学习成绩经常排级部第一名,同时是学生会主席。她说,她认为圆有一种和谐包容的品质,杯子和下水道设置成圆形,用同等的材料面积最大,可以有效利用。其次,杯子设置成圆形更适合嘴型,其他的形状大多比较锋利。

学生获得北京大学“中学校长实名推荐”资格后,将免于参加北京大学自主招生笔试而直接进入面试,面试合格者在高考录取时将享受降至当地本科一批控制分数线录取的优惠政策。